ALLER

REGLAGE DU COUPLE de FREINAGE des PINCES ORIENTABLES
SETUP OF ROTATION’'S BRAKE FOR ORIENTABLE CLIPS
Einstellung des Reibungsdrehmoments flr schwenbare Halter

63040X, 63039W et 630427

MOINS defreinage N\

PLUS de
freinage

DEVISSER
la ROSACE-CACHE
ala MAIN

REGLER le FREINAGE de la
PINCE PIVOTANTE
(ici type 630422)
par un VISSAGE équivalent
des 4 VIS M4
avec une CLE ALLEN n%2

NE PAS VISSER ni
DEVISSER LA VIS
CENTRALE QUI
SERT d’AXE !

A

REGLER le FREINAGE
de la PINCE PIVOTANTE
(ici type 63040X)
par un VISSAGE équivalent
des 4 VIS M4
avec une CLE ALLEN n%2

04/10/10; Ind. B ; REF : 07773Z

www.adler-sa.fr




REGLAGE DU COUPLE de FREINAGE des PINCES ORIENTABLES
SETUP OF ROTATION’'S BRAKE FOR ORIENTABLE CLIPS
Einstellung des Reibungsdrehmoments flr schwenbare Halter

63040X, 63039W et 630427

LESS
brake
WENIGER

Reibung v\

brake
MEHR
Reibung

LESS brake N
WENIGER Reibung

UNSCREW ROSETTE
WITH HAND

ROSETTE von HAND
LOSSCHRAUBEN

SETUP OF ROTATION’S
BRAKE OF THE
ORIENTABLE CLIP
(in this case #630422)
identical screwing
of the four M4-SCREWS

EINSTELLEN des
REIBUNGSDREHMOMENTS
DURCH GLEICHES SCHRAUBEN
der 4 M4-SCHRAUBEN

AN

IMPORTANT :
NEITHER SCREW
NOR UNSCREW
THE CENTRAL
AXIAL SCREW!

ACHTUNG : ZENTRALE
AXIALE SCHRAUBE
WEDER FEST- NOCH
LOS-SCHRAUBEN

SETUP ROTATION’'S BRAKE
OF ORIENTABLE CLIP
(in this case #63040X)
identical screwing
of the four M4-SCREWS

EINSTELLEN des
REIBUNGSDREHMOMENTS
DURCH GLEICHES SCHRAUBEN
der 4 M4-SCHRAUBEN

04/10/10; Ind. B ; REF : 07773Z

www.adler-sa.fr




